

Hodnocení účasti na zasedáních Komise organizační a legislativní iniciativního a poradního orgánu Rady Jihomoravského kraje.

Na zasedáních výboru byly většinou diskutovány legislativní změny nebo žádosti o změny v lednu byla komise seznámena s usnesením Ústavního soudu č.I. ÚS 3619, ve kterém se odmítá ústavní stížnost ZJMK proti rozsudku NSS, kterým byly zrušeny Zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje.

Na komisi se jednalo o dalších postupech JMK a to v horizontu r. 2015. Dále se komentovala zpráva o vyřizování podnětů přijatých prostřednictvím Protikorupční linky JMK, kterou podávala JUDr. Dorovská a přehled změn v zákoně o krajích v souvislosti se změnou některých zákonů.

Na zasedáních se také řeší změny v návrzích směrnice k řízení příspěvkových organizací, poskytování cestovních náhrad a vysílání členů ZJMK na vzdělávací akce, směrnice na poskytování darů a čerpání prostředků na pohoštění. Podány informace o aktualizacích stanov společností, o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), nový občanský zákoník a zákon o cenných papírech.

Komise byla seznámena se změnami směrnice Poskytování veřejné podpory a podpory de minimis, která zjišťuje jednotný postup JMK při poskytování veřejné podpory a podpory malého rozsahu z rozpočtu JMK a při přijímání podpory malého rozsahu.

Diskutována výzva předsedy Krajského soudu v Brně v souvislosti s volbou přísedících tohoto soudu, přípravě příslušných materiálů, informace o připravované změně trest. zákoníku ve spolupráci se Svazem vinařů ČR a dalšími institucemi, spočívající v rozšíření o skutkovou podstatu trestného činu padělání vín nebo jiného alkoholického nápoje JUDr. Kolman také informoval komisi o vydání své publikace „Úvahy o veřejném právu“. Dále jsou řešeny drobné informace typu vyřazování movitého majetku JMK svěřeného PO a protokoly o zařazení dlouhodobého majetku o užívání apod. Účast našich zástupců hodnotím pozitivně, je zde možnost vzájemné informovanosti a zviditelnění existence a práce NNO.

Gerta Mazalová –stálý host komise
za ANNO JMK

Brno dne 9.6.2014